

NÉPLAP

Internálták a nádudvariak
bujtogatóit

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 265. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 NOVEMBER 19. SZERDA

December elcséjtől kell fizetni az élelmiszerjegy- pótdíjat

A közlekedési miniszter rendelete értelmében a hatósági élelmiszerellátás szempontjából a második ellátási csoportba sorolt fogyasztók december 1-től kezdve minden egyes élelmiszerjegy után darabonként 10 forint árkiegészítési díjat kötelesek fizetni. Ezt meg kell fizetni akkor is, ha a részükre járó élelmiszerjegyet nem veszik át. Jövedelmükkel igazolást azok kötelesek benyújtani, akik az első ellátási csoportba való sorolásra tartalmatlan igényt. Munkavállalóknál a szolgálati viszonyból származó összes illetményeként fel kell tüntetni a fizetést, a fizetést kiegészítő rendszeres pótdíkot, vagy pótdíjat, családi pótdíkot, lakáspénzt, lakbérsegélyt, a munkavállaló helyett kifizetett, vagy megfízett közszolgáltatásokat (adó, közmunkavállalás stb.), a természetbeni járandóságok értékét, valamint a renumerációkat és lantémek és a hasonló időszakonként adott, de állandó jellegű járadékoknak egy hónapra eső részét.

Az igazolások kitöltése során a túlóra címén kifizetésre kerülő összegek nem számítanak illetménynek. Tehát az illetmény összegét a túlóra nélkül kell igazolni. A túlóráj csak akkor számít az illetménybe, ha az alkalmazotti szerződésükben bizonyos meghatározott túlóramennyiséget biztosít magának.

A bankjogforgalom

A bankjogforgalom a november 15-i kimutatás szerint az októberi utómóval szemben 31,8 millió forint csökkenést mutat, míg a november 7-i forgalommal szemben 46,3 millió forinttal 1836,7 millió forintba emelkedett. Ez az emelkedés az állami alkalmazottak fizetésének folyósításával kapcsolatos.

1948 október 1-én kettévált Palesztina

Az UNO politikai bizottságában a Szovjetunió és az Egyesült Államok hétfőn este teljes megegyezésre jutottak Palesztina felosztása ügyében. Közös tervük szerint az angoloknak legkésőbb 1948 augusztus 1-ig kell kivonulniuk Palesztinából, a brit csapatok kivonulásától számított két hónapon belül az arab és zsidó országgrész egyaránt függetlené válik.

Letartóztattak Angliában egy sztrájkvezér képviselői

Arthur Lewis munkáspárti képviselő, a Savoy-szálló sztrájkoló alkalmazottainak vezetőjét és számos sztrájkost hétfőn éjszaka a szálló előtt letartóztatták. A letartóztatás előtt összetűzésre került sor a rendőrség és a sztrájkolók között.

Ma kerül mentelmi bizottság elé a hazaárulással vádolt Peyer Károly

A megvert ellenséget semmisítsük is meg
— mondotta az országgyűlésben a Kommunista Párt szónoka

Nagy Imre elnök az országgyűlés keddi ülésén közölte, hogy a népfőgyőrség Peyer Károly mentelmi jogának előzetes letartóztatásra is kiterjedő joghatályaival történelmi felelősségét kérte. A megkeresést további intézkedés végett az elnök áttette a mentelmi bizottsághoz.

Zsedényi Béla, Vásári István, Vásári József, Pásztor Tamás, Kemény Adél, Párkány Ferenc, Erdi Sándor, Erőss Gyula, Falcions Kálmán, Hajdu Kálmán, Fodor István és Szabó József képviselők közölték, hogy a Magyar Függetlenségi Pártból kiléptek.

A ház ezután áttért a bankok államosításáról szóló törvényjavaslat tárgyalására.

Mód Aladár, a Magyar Kommunista Párt vezérének hangzott el, hogy a javaslat a demokrácia történelmi lépést tett előre. A Nemzeti Bank legyen valóban a nemzet bankja. Ha választani kell a monopól nagyjövödelmek szabadsága és a nép jóléte között mi az utóbbit választjuk. Ennek érdekében államosítunk.

A multban szinte korlátlan befolyásuk volt a bankoknak a gazdasági és politikai élet minden területén. A demokráciának is megmaradt nagy gazdasági befolyásuk. Nem lehet meghagyni a bankokat azok kezében, akik Horthy idején szeszereket kerestek és most nem érzik jól magukat a demokráciában. A bankokat a magyar népnek kell a kezébe venni és soha többé ki nem adni kezéből.

Alapvető jelentősége a javaslat szociális szempontból is. Az új-imperializmus demokratikus jel-szavakat használ és a valláson és egyházon keresztül akarja a szocializmussal szembeállítani a tömegeket. Szükséges, hogy akik az reakciótól, bátran vegyék fel a harcot a reakció ellen.

Mi nem vonjuk kétségbe egy lojális és demokratikus ellenzék létjogosultságát. A lojális ellenzéknek azonban egyet kell értenie a koalícióval demokráciánk alapvető kérdéseiben. Mi készek vagyunk a Demokrata Néppártot lojális ellenzéként kezelni addig amíg a visszasságokra, vagy a tévedésekre hívja fel a figyelmet. A reakció ellen, a Demokrata Néppárt eddig a gyakorlatban semmit sem tett.

Ezután hangoztatta, hogy a demokráciának könyörtelenül le kell számolnia azokkal a mrénylőkkel s gyujtogatókkal, akik ellene fordulnak. A demokrácia elleni gyűlöletnek a forrása azonban ma még itt van az országgyűlésben, Peyer Károly képviselő. A demokrácia megszüntetése haladék-talanul megköveteli, hogy a megvert ellenséget semmisítsük is meg és habozás nélkül távolítsuk is el a Pfeiffer-párt minden képviselőjét a magyar politikai életből. A nemzetközi béke megvalósítása érdekében minden népek arra kell törekednie, hogy elsősorban saját, belső reakciós érdekeltségeinek gazdasági és politikai felszámolását vigye keresztül a javaslatot elfogadja.

P. Ábrahám Dezső (Balogh-párt) kijelentette, hogy mint ellenzéki képviselő elvi deklarációt kíván tenni, hogy megbélyegezza és elítélje az ezekben részvételüket, amelyek merényletek, gyujtogatások által akadályozzák a demokrácia újjáépítését. A javaslat ellen pártja elvi kifogást nem tesz, egyes részletekben azonban vannak bizonyos aggályok. Javasolta, hogy a javaslat újabb tárgyalás végett küldjék vissza a pénzügyi bizottsághoz.

Gyöngyösi János Kisgazdapárt szónoka hangoztatta, hogy a Kisgazdapárt ezt a javaslatot a demokrácia legnagyobb vívmányának tartja.

Az országban nincs szüksége -508 hitelszervezetre. Ezeknek egy részét likvidálni kell, a megmaradtakat pedig szocializálni. A javaslatot elfogadja.

Az országgyűlés mentelmi bizottsága november 20-án, csütörtökön délután 11 órakor ülést tart. Peyer Károly mentelmi ügye az egyetlen napirendi pont.

mostrácia újjáépítését. A javaslat ellen pártja elvi kifogást nem tesz, egyes részletekben azonban vannak bizonyos aggályok. Javasolta, hogy a javaslat újabb tárgyalás végett küldjék vissza a pénzügyi bizottsághoz.

Gyöngyösi János Kisgazdapárt szónoka hangoztatta, hogy a Kisgazdapárt ezt a javaslatot a demokrácia legnagyobb vívmányának tartja.

Az országban nincs szüksége -508 hitelszervezetre. Ezeknek egy részét likvidálni kell, a megmaradtakat pedig szocializálni. A javaslatot elfogadja.

Az országgyűlés mentelmi bizottsága november 20-án, csütörtökön délután 11 órakor ülést tart. Peyer Károly mentelmi ügye az egyetlen napirendi pont.

Szegedi képviselők irányították a Pfeiffer-párt központjából a rémhirterjesztést

A szegedi rendőrség államvédelmi osztálya megállapította, hogy az utóbbi időkben Szegeden és környékén elterjedt rémhireshet a Magyar Függetlenségi Párt központjából indultak ki. A szegedi rémhirterjesztő társaság tagjai, D. Nagy Géza hírlapíró, a Magyar Függetlenségi Párt délkeleti titkára, Gál Róbert, a párt pótképviselője, Gál Gyula segédtitkár, gyakornok, a Magyar Függetlenségi Párt szegedi szervezője,

Papp Nándor egyetemi hallgató, ifjúsági szervezője, volt pótképviselő, Császár Vilmos és Tessin Csabdsmin György B-listás tisztviselő, a párt szervezője, az államvédelmi osztály őrizetében van.

A rémhirterjesztő csoport központja a Magyar Függetlenségi Párt szegedi szervezetének helyiségében volt. A csoport vezetője az egész rémhirterjesztés irányítója D. Nagy Géza hírlapíró

volt, aki bevallotta, hogy az akciót a Magyar Függetlenségi Párt szegedi képviselőinek, nevezetesen Falcions Kálmán dr. hadbíró alezredesnek, Barkonyi Ferenc mérnöknek, Fodor István gazdálkodónak és Vándor Ferencnek az uszítására folytatta. Őrizetben van még Takács Miklós joghallgató, Sebestyén Zoltán orvos-tanárhallgató, Módos István MAV főtitkár is. Az ügynek ezenkívül több ny. katonatiszt gyanúsítottja is van. A vizsgálat tovább folyik.

Bepereli Debrecen város a jóvátételi hivatalt

Logtalan cselekedetek sorozatát követte el a jóvátételi hivatal a Hortobágyon

A múlt hét végén a földművelésügyi minisztériumban értekezlet volt, melyen a jóvátételi hivatal és Debrecen város közötti hortobágyi bérleti szerződés körüli visszasságokat tárgyalták meg. Ismeretes, hogy a jóvátételi hivatal a szó szoros értelmében kismélt a város. A két évvel ezelőtt megkötött bérleti szerződést nem írták át még most sem s azóta sem adót nem fizetik a Hortobágyért, sem az 1946. évi bérlet fejében járó 2000 mázsa szénát nem hajlandók a városnak átadni.

Az értekezleten a várost Ménes János polgármesterhelyettes és dr. Lehetőczy György (b. tanácsnok képviselő) képviselték. Az értekezlet elején a jóvátételi hivatal képviselői egészen szokatlan módon azt kérték, hogy míg előzetes tárgyalást folytatnak, addig a város képviselői ne lépjenek fel.

Műhely kétórás zártkörű tanácskozás után 5 perces tárgyalásra próbálták a város képviselőit terrorizálni.

Pichler osztályvezető a tárgyaláson a jóvátételi hivatal részéről azt az ajánlatot tette, hogy a város térítse meg az állfoglalás behatározott, melyeket ott a hivatal két éven át végrehajtott s abban az esetben hajlandók közbenjárni, hogy a Hortobágy adóját elengedjék.

Ménes János polgármesterhelyettes előadta, hogy ez a kérés a legnagyobb mértékben jogtalan.

Annakidején a jóvátételi hivatal ígéretet tett, hogy a bérlet lejártá után a létesítmények, melyek különben még sem közelítik a követelt 350.000 forintot, díjmentesen a város birtokába mennek át. Rámutatott arra, hogy a jóvátételi hivatal megvárta volna a város képviselői

károkat okozott az ügy is nehézz anyagi helyzetben lévő városnak.

A nemfizetés mellett még a város által korábban ültetett apró véderdőket is kiirtották s a Hortobágy területén teljesen jogtalanul legelőnek adták ki.

Balmazújvárosnak, Tiszacsegének, Nagyvámának és más, a Hortobágy mellett fekvő községeknek.

A leglényesebben tiltakozott az ellen, hogy ezt a játékot a jóvátételi hivatal tovább folytassa.

Végül is abban állapodtak meg, hogy újabb értekezletet hívnak össze az ügyben. A városi tanács azonban okúlvá az eddigieken, úgy határozott, hogy felszólítja a jóvátételi hivatalt, vagy tegyen eleget kötelezettségeinek nyolc napon belül, vagy peres úton szerezze el a városi követeléseinek.

VEZET
at legjai no
nyért, talp
ostáig be
lekező ha
ok póben
ösen jelent
et irodája
akik fehé
at szombáig
— Kis
ripari mun
akor érte
Felhívás!
mi munká
van a ma
kedden 11
s saját ér
z. A mun
za magá
ereskedelmi
ezte 20-án,
gyűlt bar.
és ismerte
akalmazó
6 óraker
dást tart
— Az édes
akszerveze
ben taggyű
nyugdíjas
ok a Kon
Budapesten
szó meg
ráig ölt
kai Imre

Hivata,

SENY-
ETMÉNY
Közmunka-
1947 IV.
ere korlát
yalást hir
őter gyer
alakításával
könyves, 2.
dó, 5. laka

debreceni
szerezhe.

és Köz
segédhiva
e hó 31-én

ber 17.
vezetője;
Sándor
tanácsos.

nyesbott,
póte.

rászda
ismet/
rilt
CA 11.

yabb
okai jót
deku óra.
chiffmann
n. 3. ez
107.

ámospér
t kapha
2. 10-1
8

munka
f. taragó
szertit
n és pén
51

gyermek
fizede
portkoes
ruák és
pbatok az
el. Csapo
la epület,
7

és kiadó:
AN /
s:
Hádsereg-
leton 294.
al:
25-u. 16.
05
abadság
egében
s Mihály

Közös görög-amerikai vezérkar a szabadságharcosok ellen

Calderis miniszterelnök bejelentette, hogy a szabadságharcosok elleni hadműveletekre közös görög-amerikai vezérkar alakult és amerikai megfigyelőbiztosokat küldenek minden esapatostáborba. A brit külügyminisztérium hivatalosan cáfolta azokat a washingtoni jelentéseket, amelyek szerint a brit kormány értesítette volna az Egyesült Államokat, hogy július 1-ig visszavonja esapatit Görögországból. Nem változott a brit kormány régi elhatározása, hogy a görögországi brit csapatokat hajadéktalanul kivonja, mi helyi „megfellebbek görögországi fejedelmeknek”.

Nick Carter az oka mindennek

— hangoztatja az ékszerrelbő lány

Beszámoltunk már a Kassáról észköltő fiatal jegyespár, Budai Győző és D. Magda ékszerrelbő kíséreltető. Az ügyben tegnap hallgatták ki a fiatalokat, akik beismerő vallomást tettek. D. Magda elmondta, hogy énekek nem tudtak jelentkezni, így munkát sem tudtak szerezni. Emiatt támadt fel benne az a gondolat, hogy rablás útján szerezzen pénzt, hogy Budapesten lakó rokonaihoz felmenjenek. A fiú nem is tudott a rablási szándékról, az

KÖZELLATÁS

Tengeriüzlet kiutalása. Felhívja a közellatási ügyosztály a fűszerkereskedők figyelmét arra, hogy szerdán és csütörtökön tengeriüzlet kiutalás lesz a közellatási ügyosztály hivatalos helyiségében.

Grizkiosztás. A 0-1 éves életkorban gyermekek november havi Alami liszt pótlójeget csecsemők részére jegy „Cs. liszt III. hál” szelvényére 40 deka búzadarát szerezhetnek be a Hangya L. Hangya Hl. Közületi Szövetkezet, Halvanu. Altaános Fogyasztási Szövetkezet, Csapó-utca és Vajh Zoltán, Márton Kálmán-utcai fűszerkereskedőnél kérik 140 forintos egysegárban.

Petróleumkiutalás. Felhívja a közellatási ügyosztály a petroleum eladásával foglalkozó kereskedőket, hogy utalványaik átvétele végett a közellatási ügyosztály hivatalos helyiségében szerdán és csütörtökön jelenjenek meg.

Petróleumkiutalás. A petroleumjegy és pótlójeget 2-es szelvényére 1-1 (egy-egy) liter petroleum váltható ki 21-től kezdve az elárulással foglalkozó kereskedőknél.

Olajkiutalás. A nyílt árúslatási üzlettel rendelkező hűsiparosok részére a közellatási ügyosztály hivatalos helyiségében szerdán olajkiutalás lesz.

Olajkiutalás. A szelvény 26. számú szelvényére a nyílt árúslatási üzlettel rendelkező hűsiparosok november 21-től kezdődő szelvényenként 20 deka olajat szolgáltatnak ki.

A keltős ételkészítés jenyveiszereit kapcsolásban annak, aki az ételkészítéjégekért árkiegészítés irzelésére van kötelezve, nem kell úrlapot kitöltenie. Arra vonatkozóan, hogy mi kell illetménynek tekinteni (természetbeni javadalmazás stb.) kedden külön végrehajtási utasítás jelenik meg.

Lúgkiutalás háziüzletben főzésre. Egy kg lúgkó vásárlására jogosító engedélyt kaphat háziüzletben főzés céljára az, aki a levágott sertés után az előírt szerkesztésű beszerzési tábla és minden egy kg lúgkó vásárlására jogosító engedélyt 3 kg sertészsírt külön beszerzési táblával. A lúgkóvásárlásra jogosító engedélyt a községi előjáráság adja ki. A rendelet érdekes intézkedése, hogy az engedély alapján lúgkóvet csupán a közsegenként kijelölt szappantó helyen szabad szappant főzni.

A „MENNYSZÁG KULCSA”
A. J. Cronin világhírű regénye filmen csütörtökön.

SZÍNHÁZ

A ÖZVEGY KARNYÓNE ÉS A KÉT SZELEBURDIÁK

174 esztendő távlatából idézte hűlfőn a nevet viselő színház Csokonai Viléz Mihály emléket, nevezetesen multán ismét felújítva a költőszoni vidám komédiáját. Ha ama gondolunk, hogy a magyar színház Csokonai korában dadogta el az első szavakat ma is megpófrisséggel hat a rigjátékból előbuzgó zaboláltan jókedv, szatirikus öleződés, eleven karrikírozás, az egész játék farsangi bohókassága, úgy, hogy a felújítást nem pusztán a kegyelet indokolja.

A Csokonai-színház előadását Markovits Endre rendezte, szerencsésen ragaszkodva a Vigszínház 30 évvel ezelőti röprizének hagyományaihoz: stilizáltan érvényesítette elsősorban a groteszkumot, mozgásvonalakban is, helyenként egészen pantomimszerűen. (Színtárszék már nem annyira színes.) Az együttes egyébként igen jó: Rutkay Mária vaskos humorra, Miklós Klára tüzzőlópatlant kedvességre, Kormos Lajos és Oláh György merész karikatúrát, Solli Bertalan és Gyenge Árpád játékos könnyedséggel felvázolt figurái mind helyesek és mutatós, a Bánky Judit-Pagonyi János tündérpár is. Dávid Gyula kifejező kísérőzenéjét Sebestyén András vezényli.

Előadás előtt Köszegi Gyula adta elő Ady Endre „Viléz Mihály üdvözlés”-ét és dr. Asztalos Sándor kultúránasnok mondott magvas bevezetőt.

Debrecen közönségének éppen nem válik dicsőségére, hogy a dísz-előadásra még félház sem gyűlt össze.

ÖRDÖGLÓVAS

Csak Kálmán Imre, az utóklaszszikus bécsi operettszerzők élvonalbeli reprezentánsának muzsikája teszi elfogadhatóvá az „Ördöglovast”, ha ez a zene már az öregedő komponistát mutatja is, nem azt a régit, akiből varázslatos bőséggel áradtak a puhán ivelő, megvesztegető melódiák. Kissé fáradt már ez a zene, de azért Kálmán Imre nagy dologi tudása — egy Köszler-tanítvány elsőrendű felkészültsége — még mindig kitűnően hat. A librettó viszont iskolapéldája a hanyatláskorabeli bécsi stílusnak, megunt alaprajzával és erőltetett szellemeskedésével. (Nem ártana, ha a valóban értékes Kálmán-zene alá új, korzerű szövegeknyvet írnának.)

A Csokonai-színház előadását Kormos Lajos rendezte, jól összefogva a zagyúttást, de persze a szöveg eredendő hibáin ő sem segíthetett. Sebestyén András zenekara jól hangzik. Havadi Nagy Ilona stílusos császárnő, Madarász László érces tenorja erővel telis eng, a figurát azonban érthetetlen negédeskedéssel táncos sihederré fokozza le; Turcsy Gitta és Körtész Sándor teljes erőbedobással szolgálják a vidámságot; Máthé Éva friss, kellemes; Kormos Lajos illuziót keltő Metternich és Solli Bertalan is egy-egy helyes figurát állítottak színpadra.

A Csokonai-színház hírei:
A Csokonai-színházban ma este a budapesti Vigopera művészeinek vendégszereplésével a Don Pasquale című opera kerül a közönség elé. A Vigopera művészei mellett Gyurkovits Mária, az Operaház művésznője is Debrecenbe érkezik.

A „MENNYSZÁG KULCSA”
A. J. Cronin világhírű regénye filmen csütörtökön.

A megszálló magyar erők parancsnokai a szovjet bíróság előtt

Csernikovban a helyi gyárak munkásainak, a szomszédos falvak gazdálkodóinak, a volt szabadságharcosoknak és a sajtó képviselőinek közönsége előtt megkezdődött az Ukrajna és Bjeloruszlia területére betolakodott fasiszták kegyetlenkedési bünperének tárgyalása. A vádlottak padján 16-an ülnek: Algya-Papp Zoltán altábornagy, a 105. magyar gyaloghadosztály volt parancsnoka, Szabó László vezérőrnagy, az 5. magyar könnyű gyaloghadosztály volt parancsnoka, Bumam István vezérőrnagy, a 12.

magyar gyaloghadosztály parancsnoka, Bukovány György vezérőrnagy, a 201. magyar gyaloghadosztály volt parancsnoka, Erlich Dezső vezérőrnagy, a 21. magyar gyaloghadosztály volt parancsnoka és mások. A vádirat szerint a bünper vádlottjai valamennyien a fasiszta megszállás során követtek el a nemzetközi törvények megsértésével a különleges büntető kegyetlenkedéseket és erőszakosságokat a szovjet polgári lakossággal szemben.

Szombaton döntenek a Dobozi-bérházak kölcsönéről

A Dobozi-utcai két bérház befejező munkálataira az építkezés és közmunkaiügyi minisztérium 700 ezer forintot kölcsönözött a városnak. Az építkezések befejezésére azonban ez az összeg nem elég, mert a költségek egymillióegyszáz ezer forintot tesznek ki.

A szombatra összehívott városi közgyűlésnek a legfontosabb tárgya lesz, hogy ebben az ügyben döntsön. Nem vitás, hogy a városnak mindent el kell köveenie, hogy megkapja az 1.100.000 forintot a s végre nyugvópontra jusson ez a kérdés. Ha azonban mégsem kapna 700.000 forintnál többet, akkor az egyik bérház második emeletét befejeztelenül maradna.

Holnap d. u. 4 ó. kommunista pártaktíva-gyűlés. Csapó-utca 58 szám alatt

Gózzal csak főzni szabad!

Tudomásunkra jutott, hogy egyes fogyasztóink tüzelőanyaggal való takarékoskodás céljából lakás, iroda, vagy üzlethelyiség fűtésére is használnak gázt.

Az egyes háztartások évi fogyasztása nem lehet több 30 köbméternél.

Nem engedhető meg az sem, hogy a tüzelőanyag csupán a helyiség fűtése miatt gyujtsák be. Mivel a rendelkezésünkre álló földgázmennyiség oly csekély, hogy abból csupán a háztartások főzési szükségletét tudjuk némileg fedezni, így nyomatékosan felhívjuk fogyasztóinkat arra, hogy gázzükségletüket a legkisebb mennyiségre korlátozzák és a gázt kizárólag csak főzési célra használhatják fel.

A minden háztartásban oly fontos főzési és melegítési célra szükséges gázmennyiség biztosítása vegelt nyomatékosan felhívjuk fogyasztóink figyelmét a fentiek szigorú betartására, amit a helyszínen szakközvegyekkel ellenőriztetni fogunk.

Közöljük, hogy további intézkedés az esti órákban a gázzolgáltatás 6-8-ig (18-20-ig) lesz.

Debrecen város
Elektromos és Gázművel

ORSZÁG+VILÁG

Kedden délelőtt Dinnyés Lajos miniszterelnök vezetésével a kormány tagjai megjelentek Tildy Zoltán köztársasági elnökkel és üdvözlőtek születésnapja alkalmából. A miniszterelnök fejezte ki a kormány jókívánásait.

Vasárnap zajlottak le a Vajdaságban a képviselőválasztások. 225 képviselő közül 136 szerb, 51 magyar, 21 horvát, 10 szlovák, 7 román, 6 montenegrói, 3 ruszin, 1 zsidó.

A közlénsaság elnöke Révész Géza gépészmérnököt és Saffarankó Emánuel főispánt rendkívüli követő és meghatalmazott miniszterre nevezte ki.

A lengyel parasztpárt elhatározta politikai irányvonalának teljes átulakulását. Ennek következtében engedélyezték a párt helyi szerveinek újbóli működését.

Az Egyesült Nemzetek közgyűlése nagy többséggel úgy határozott, felkéri a biztonsági tanácsot, fontolja meg ismét Irország, Olaszország, Portugália, Transjordánia és Ausztria felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe. Visinszkij továbbra is ellenzi a javaslatot s kijelentette, hogy Irország és Portugália lassan állnak.

Kossa István, a Szakszervezeti Tanács főtitkára, aki csak nemrég vette át hivatalát, hosszas betegség után ismét kórházba szállították.

Lantos Olivér

November 24-én, 16-20 óráig a „Szól a jazz” című műsorral az Arany Bika nagyteremben élményi fog jelenteni a könnyű műfaj kedveőnek. A műsortörtés műsorban a legnépszerűbb művészek legjobb számai, mind ságerék, szerepelnek, melyeket az állandó kísérelőjével megerősített Serecs jazzgyűlést fog kísérelni. Jegylovével szerdától a Bika hallban délelőt 10-12, és délután 4-6 óráig.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanya, anyós, nagymama és dédnagymama **Özv. Komolay Gyöngyéné** Vékony Mária 81 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön 2 órakor lesz a diszravatolózótérből. Etelka, Erzsébet és Ida, vejei: Búza János-vendéglős, Flú Lajos valámint unokái, dedunokai, unokaöccsei, unokahúgai és a rokonság. Lakás: Csapó-utca 40/b. Gebauer rendezi.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Ma 7 órai kezdettel

Vigopera művészeinek felléptével

Don Pasquale

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Amerikai „Mopex”-film
Férfiszenvedély
Főszerepben: Ray Milland
Egy férfi drámai küzdelem álmogával, felejthetetlen filmmonológia
Előadások hétköznap: 4, 6, 8-ór, vasár- és ünnepnap 11, fél 3, fél 5, fél 7, és fél 9 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Ma utoljára!
Az amerikai filmgyártás remekei.
„SZENZÁCIÓK ALBUMA”
1. Jerry Wald és zenekara,
2. NostRADAMUS Jostái,
3. Mici Mákó az északi sarkon,
4. Elefélélt kincsek,
5. Bikini az atomsziget,
6. Kozmetika esodaja,
7. Szenzációk albuma,
8. Kis egér nagy bajban,
9. Család ellen, nincs orvosság.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

November 19-20. **METEOR MOZI** szerda-csütörtök
Izgalmas dráma az amerikai longereszak világából! Pat O'Brien és George Murphy felejthetetlen szenzációslatifikása:
A flotta győz
MOPEX világhírűdó
Előadások: fél 4, fél 6, fél 8 órakor

Jóváhagyta a Tervhivatal a Világítási Vállalat hároméves tervét

A Tervhivatal szóbelileg értesítette a debreceni Világítási Vállalatot, hogy kidolgozott hároméves tervét elfogadta, a végrehajtás sorrendjére vonatkozólag azonban fenntartja magának az intézkedés jogát. A terv novemberi részének végrehajtására 150.000 forint költséget utal ki s egyúttal meghatározza, hogy az összeget mire kell fordítani. A kamatról és a létesítés részleteiről rövidesen írásban értesíti a vállalatot. A város a Tervhivatal költségnére készfizetési kötelezettséget vállalt.

A feketézők mentésére uszítottak — internálták őket

A nádudvariak szombati tüntetése után Rudnai Lajos Darabos-utca 48. sz. alatti lakos kiment a vasúttállomásra és a tömeg közé vegyülve arra biztatta őket, hogy legközelebb nagyobb számmal jöjjenek be Futó-ügyében. Társa is akadt az uszításban: Kalocsics Tibi, aki Eger, Hajnal-utca 18 szám alatti lakos, aki szintén a tüntetőket biztatta és kijelentette, hogy semmiképpen sem lehet elítélni egy embert, még ha feketézett is. A rendőrség kihallgatásuk után mindkettőjüket internálta. Jellemző példája ez az eset a reakció mésterkedésének: a sorakból kikerült feketézőket igyekeznek menteni a rend és nyugalom feltartására irányuló eszközökkel. Jól tudta ezt a két uszító, volt idejük megtanulni azóta tengerentúlról távozott vezetőiktől akik nagyban ugyanezt a munkát végezték, mint ők kicsiben, megfertőzni a társadalmat rosszindulatú hazugságaikkal ami mind az ő malmukra hajtja a vizet. Örültek sikerüknek, hogy a közhangulatot saját terveik szolgálatába tudják állítani, s azt hirdették, hogy a feketézés a munkásság és szegényparasztság bűnére nem is számít bűnnek. Ezért példaadó és helyes a rendőrség határozata, mely a két veszedelmes, reakciós propagandát terjesztő egyént internálta.

... (text continues from previous block)

Debrecen tanyavilága támogatja a kormányt a Pfeiffer-párt feloszlításában

Nagyfontosságú határozatokat hoztak a tanyai értekezleten a parasztság követeléseiről

A Magyar Kommunista Párt debreceni szervezete meghívására több mint százötven tanyai megbízott gyűlekezett vasárnap a Csapó-utca 58. szám alatti párt-helyiségben, ahol egésznapos konferencia keretében tárgyalták meg a legfontosabb és legsürgősebb tanyai problémákat.

A konferencián résztvettek teljesen nyitkozották a munkásbíróság felállításáról, helyeselték a kettős árrendszert bevezetését és a bankok államosítását.

Több felszólaló hangozta, hogy ezek a tények bizonyítékaik annak, hogy a választás után az MKP által meghirdetett kormányprogramjával fokozatosan a megoldás útján van.

Azonban ezek az eredmények még mindig túlkicsik, mert a reakciós tábor veszteségei ellenére még mindig elég erős ahhoz, hogy kifejtse káros tevékenységét a magyar közéletben. Ezért tartották szükségesnek a tanyai konferenciát, hogy...

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

Önként jelentkezett (egész füzetinyi bűnlajstromával a debreceni rendőrségen egy országos szélhámos

Fiatalférfi állított be tegnap a debreceni rendőrségre és mindenáron a főkapitányt szeretett volna beszélni. A paraszrodába asztaltak, ahol kiderült, hogy a fiatal férfi, Romvári Gyula 25 éves büdzentimihályi lakos.

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

... (text continues from previous block)

Monstre TIP-TOP revü Kabaré - Varieté - Revü - Sport - Cirkusz - Női pankráció egy műsorban November hó 20-án, 21-én, 22-én, 23-án este 7-kor, szombaton és vasárnap d. u. 4-kor is az Arany Bika nagyerőműben

Hogy élete boldog legyen Csókot édes boliban Készítőjénél (vegyen Színház-átjáróban)

Óra könyvelést vállalok CIM: A KIADÓBAN

Mindennemű szállítást legolcsóbban vállal az Express Szállítási Vállalat (Cgt. Szolimán Akos) DEBRECEN, Alföldi-palota

Kisiklott egy személyvonat Hétfőn délután Piszke községben a cementgyár mellett elhalt személyvonat eddig ismeretlen okokból kisiklott. A vonat 50 utasa közül egy a helyszínen meghalt, négyen súlyosan megsebesültek.

Most már csak 3,5 dekás a 10 dekás vaj a Tejüzemnél? Az Arfelügyelet feljelentést tett az ügyészségén Sándor Gyula Kasza-út 24. szám alatti kereskedő ellen, akinek üzletében 10 dekás csomagolású vajat lemérték és ezt 8,5 dekának találták.

HIREK

IDŐJÁRÁSJELENTÉS. Megelőző déli-délnyugati szél, nyugatról felhősödés... fobb felé köd, eső, havas eső, esetleg havazás.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A városi tanács átiratban kérte a rendőrséget hogy a keddi és csütörtöki piaci napokra több rendőrt küldjön ki a Csapó-utca.

Vég Sándor volt rendőr 3 évtized pizsolyi rejtegetést és sok töltényt. A bíróság 2 hónapi fegyháza ítélt.

Fegyverreljárásról vádolva állították a törvényszék előtt tegnap id. és ifj. Székelydi Sándor Belle-gő 454 szám alatti lakosok. Székelydiék egy 1860-ban készült kétcsöves vadászpuskát nem szolgáltattak be. A bíróság tekintve, hogy a löveggyer emberei élet kockázatára nem alkalmas felmentette őket.

Mi lesz 22-én?

Bőripari és építő munkások bálja

Este 8-tól reggel 5-ig Kossuth-u. 1

A debreceni Földműves Szövetkezet a Huszárlaktanyában a szektorozást megkezdte. Akinek szektorozni valóján van az oda szállítsa be.

A 93-as Ady Endre úttörő csapat megkarított pénzén a lakok egyre növekvő alkotó erejével báb-színházát állított fel. „Galaflinta” névre keresztelték s igen nagy érdeklődéssel várják első bemutatóját mely szerdán délután fél három órakor lesz a csapatok általános iskolában. A műsort 20-án ugyanott megismélik. Minden gyereket szeretettel hívnak.

A Véleményező Bizottság ülése. A kerületi kereskedelmi és iparkamara mellett alakított Véleményező Bizottság november 19-én, szerdán délután 5 órakor a kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Azok a legelőlék, akik a Nagyálmosban legelőtértek és a legelőt nem fizetik be, igyekezzenek azt rendezni a Földműves Szövetkezet Igazgatóságánál a Huszárlaktanyában.

A mezőrendőrök és lovaskézbesítők nehéz helyzetükre való tekintettel 10 mázsa szénát kérnek kölcsön a várostól azzal a kötelezettséggel, hogy június 1-ig visszafizetik. A városi tanács hozzájárult 198 mázsa szénát kiutalásához.

Holtan találtak ágyában Nagy Andrást Miklós-utca 4 szám alatt lakó 63 éves szakácsot. A hirtetett a törvényes orvosi bonctani intézetbe szállították.

Arany női karórát lopott el becsúszva a városi Strauszmann Mór Bajcsy-Zsilinszky-utca 56. szám a lakosától.

Vasúti 5x5-ös igazolványképek olcsón készülnek Gisser Piac-utca 43 szám. (x)

Hétszáz forintot tett reggel a tárcájába János Pálné, Belle-gő. Péter-annyai lakos, hogy a városba jövet bevásároljon. Ebből azonban semmi sem lett, mert a Rákóczi-utcai piacon ismeretlen személyek a tárcáját ellopva.

Tegnap folytatta a népbizottság Szabó Dénes egykori tanító ügyének tárgyalását. Több tanu kihallgatása után a bíróság úgy határozott, hogy elnapolja a tárgyalást és újabb tanu kihallgatását rendelte el. A következő tárgyalás december hónapban lesz.

A Debreceni Állami Gyermeklélek-tani Állomás Szülők Iskolája sorozatában délután 4-5-ig a pedagógusok I. emelet 18. sz. termében Csapó János székelynével egyeztetést tart előadás: „Hogyan nevezzük a szülő gyermekét a helyes magyar beszédre” címmel. Az előadásra belépődíj nincsen. Minden érdeklődőt elfogadnak az intézet vezetője.

PARTÉLET

PARTNAPOK

November 19. szerda

Klinika 3 óra: Vég László; HEV 3 óra: Bocskeréki Sándor; MÁV Forgalm 3 óra: Bencs László; Csepőgyár 4 óra: Kulesár Ferenc; Szabadságtelep fél 6 óra: dr. Molnár Győző; Belváros II. fél 6 óra: Kapusi Imre; Belváros III. fél 6 óra: Vég Dezso; Tégláskert 6 óra: Sós Sándor.

R. Gárda foglalkozás szerdán 5 órakor Csapó-utca 58 szám alatt.

A Belváros I. összes vezetőségi tagjai, kistitkárai és volt választási körzeti titkárai 21-én, pénteken délután 6 órakor fontos ügy megbeszélése végett Csapó-utca 58. szám alatti helyiségünkben pontosan jelenjenek meg. Felkérem dr. Wittman instruktor elvtársat is, hogy jöjjön el. Korcsmáros!

Felhívjuk a Belváros III. párt-szervezőhöz tartozó elvtársak figyelmét, hogy ma, szerdán délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tartunk melyre a kerületünkhez tartozó elvtársak pontos megjelenését kérjük. Vezetőség.

Szerdán délután fél hat órakor a szabadságtelepi szervezet taggyűlést tart, melyre pontos megjelenést kér a vezetőség.

Szerdán délután 4 órakor Kossuth-u. 23. sz. alatti instruktori értekezlet tartunk. Az instruktorok pontos megjelenést kérünk.

Felújító csoportvezetők értekezlete szerdán délután 5 órakor Kossuth-u. 23. sz. alatti. Minden csoportvezető feltétlenül jelenjék meg!

SAKSZERVEZET

Bőripari munkások, közösen dolgozók burgonyautalványaikról jelenkezzenek 8-10 óráig Kossuth-utca 1 szám alatt. Építőmunkások burgonyautalványaikról jelenkezzenek Kossuth-utca 1 szám a.

Dohánygyári nyugdíjasok ma 2 órakor jelenkezzenek Arany János-utca 2 szám alatt. Házfelügyelőik, akik fehéreneműt igényelnek, fizessék be az árát szombatig az irodában. A Szakszervezet Közlöny 20. száma megérkezett. Ávelelő a megyei titkárságon. A Elmezési munkások csütörtökön 4 órakor vezetőségi ülést tartanak.

Orvosi Szakszervezet tagjai novemberi petroleumlétevényt, lapigénylésért (8. fizetési osztályig bezárólag) motorral rendelkező hatóságai és kerületi orvosok póbenzin-kiutalásért sürgősen jelenkezzenek a szakszervezet irodájában. Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. Tárgy: kollektív szerződés ismertetése. A Házlombbízalmiak és az ellenőrök csütörtökön 5 órakor rendkívüli taggyűlést tartanak, megjelenés kötelező. A Házlomb és ucamegbízottak, akik az igazolványt már régebben beadták jelenkezzenek. Azok a traktorosok, akiknek számvényalójuk nincsen jelentik a debreceni Traktoros Szakszervezetnél, akiknek traktorjuk számvényi nem tud, jelentik szintén. Magánalkalmazottak Szakszervezete csütörtökön délután 4 órakor vezetőségi ülést tart. Magánalkalmazottak Szakszervezete könyvelési tanfolyama szerdán délután fél 5 órakor kezdődik.

IPAR

A telődő szakosztály szerdán 3 órakor ülést tart. A Lakószakosztály ma 4 órakor ülést tart. A Fodrász szakosztály csütörtökön 6 órakor árszabály ügyben ülést tart. A kéményseprő szakosztály szombaton 3 órakor ülést tart. A hadogatos szakosztály tagjai hadogatólányait csütörtökön délután vegyék át. Az iparos sakk-csapat összes működő tagjai csütörtökön 6 órakor az Iparoskörben megjelenni szíveskedjenek. A Kályhas szakosztály csütörtökön 4 órakor ülést tart.

SPORT

Budapest-Debrecen városok közötti tornászviadal

Budapest-Debrecen városok közötti tornászviadal lesz vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel a Csokonai-színházban. Az összecsapásn mindkét város a legjobb versenyzőit vonultatja fel, így a fővárosi együttesben szerepelni fog többek között Pataki, Várközi, Sánta, abos, Fekete, míg a debreceni csapat tagjai között láthatjuk Tóthot, Mogyoróssy-Klencset, Rétit, Pappot, Vermest és Mezőt.

A Játékvezető Testület 20-án este 5 órakor a Rákóczi-utca 30 szám alatti helyiségben taggyűlést tart.

Kosárlabda bajnoki mérkőzések eredményei: DVSC-I.-DEAC II. 36:3 (18:2). Vezető: Jancsó és Nagyházi. Női I. o. DEAC II.-DVSC II. 25:25 (15:14). Vezető: Erckövi és Porcsalmi. Férfi II. o. A mérkőzést technikai hiba miatt megsemmisítik. Kínizsi II.-Kisújszállás II. 25:25 (14:15). Vezető: Balogh és Jancsó. A meghosszabbításra a vidéki együttes nem állt ki így a két pont a Kínizsié. Kisújszállás-DKIE 34:31 (22:12). Vezető: dr. Kápos és Porcsalmi. Férfi II. o. Kínizsi-Békési MAV 48:30 (22:21) I. o. bajnoki.

A DVSC hátralevő ellenfelei: Haladás (Szombathelyen), Szeged (ittthon), ETO (Győrben) és SZAC (ittthon).

A DMTE birkozó és súlyemelő szakosztálya szerdán este 6 órakor ülést tart, az edzőteremben. Ságvári Endre-utca 9.

Ma játszóik le a Millenárisin a MOGÚRT-EMTK mérkőzést, Jósatlunk: 3:1 arányú MOGÚRT győzelem.

Hajdúnánási MADISZ-Hajdúszohoszlói Bíróság 2:0 (1:0). Vezető: Pásztor. Berekböszörmény-Törökzeneműkös 3:0 (1:0). Vezető: Kiss. Kisújszállás-Karcagi Haladás 7:2 (4:1). Vezető: Szöllösi. II. o. bajnoki mérkőzések.

A községek birkozó bajnokság győztesei: Csordás (kal. polg.), Sipos (áll. gimn.), Hódosi (fars. ker.) Must (ref. gimn.), Kovács (ref. gimn.), Szász (áll. gimn.) és Csaba (ref. gimn.).

Cukrázók-Fodrászok 4:1 (1:0) Vezető: Faragó, barátságos labdarúgó mérkőzés.

A DVSC tegnap délután könnyű edzést tartott. A csapat valószínűleg szombaton reggel utazik Szombathelyre. Reméljük, hogy mint a tavasszal az emlékirat és mérkőzésen most is két ponttal térnek haza Debrecenbe.

Dr. Mező Ferenc miniszteri osztályfőnök képviselőtében szerdán Debrecenbe érkezik Zempléni Ántal miniszteri osztálytanácsos, az Állami Sportmesterei Vizsgáztató Bizottság elnökségének tagja. Szerdán délután 1 órakor a városháza közgyűlésében értekezletet tart, melyre a sportegyesületek vezetői, a demokratikus pártok vezetői és sportvezetői hivatalosak. Az értekezleten Zempléni Ántal ismerteti a tudományegyetemen megindított sportvezetői tanfolyam jelentőségét s beszámol a sportvezetők szakszervezetének megalakításáról folytatott tárgyalások jelenlegi állásáról.

KERESKEDELEM

A textil- és élelmiszer, valamint a fűszer- és vegyeskereskedők szombaton délután 5 órakor a Társulat dísztermében értekezletet tartanak. Az értekezlet előadói: Schvamer Mihály és Komandócs István, a KOKSZ központi titkárai.

Társulatunk a szokásos élvégi vezetőségi vászora helyett szombaton este 8 órai kezdettel a társulati színház dísztermében családias jellegű társas összejövetelt rendez.

Fűszerkereskedők! Székely-zunkban délután, 6 órai kezdettel hurkaest rendezünk. Jegy kapható az egyesület irodájában. A bázisos szakosztály edzőközösségi tagjai adójukat csak a hó 20-ig fizethetik. Textilkereskedők! Akik sorozatpótlégyeiket még nem vették át a „K” sorozatból, Alibán István kértársnál 3 napon belül a Társulatnál délután 3 s 6 óra között vegyék át.

A „MENNYORSZÁG KULCSA”

A. J. Cronin világhírű regénye filmen csütörtöktől.

ANYAKÖNYV

Születések: Pinye Sándor Sándor, Horváth Zoltán gazd. Veronika, Gregyó Sándor áll. tanító Zoltán, Fülöp Imre órabéres Tibor, Klein Henrik kereskedő Zoltán, Iványi Imre gazd. Gábor.

Eljegyzések: Kéri Gábor-Fazekas Anna; Oroz Sándor-Miszli Magda; Bátkai Sándor-Kántor Irén; Székelydi Gábor-Balogh Ilona; Tóth Ferenc-Guba Júlia; Huszti Imre-Pataki Erzsébet; Losonczy János-Koroknai Marit; Asztalos Pál-Lakatos Mária; Kunszár András-Milo Elekka; K. Horváth Imre-Felkai Ferenc-Nagy Lilla Livia.

Házalások: Király Bertalan ny. egy. állású 74 éves Fülöp-utca 2, Farkas Gusztáv 4 napos Tóth A. utca 42. özv. Fülöp Istváné Kis Erzsébet 79 éves Szepesi-utca 70, Imre Károly menhelyi ápoló 2 hónapja Pesti-utca 4.

KÖNYVELESI SZAKIRODA. Főúrmarty-utca 21 szám. Telefon: 117.

Debrecen szenzációja!

A nagy sikert arató Tip-Top arista expresszrevü két részben, sok táncos és attrakciókkal Debrecenben először tart óriási érdeklődéssel kísért előadásokat az összes vidéki városokat megelözve, az Arany Bika nagytermében november 20., 21., 22. és 23-án. Csütörtöktől vasárnapig. A műsor a legjobb arisztokrata revüfelvonulása. Jegyértéke szerdától az Arany Bika hallgatóiban.

Regőci Istvánt, aki még 1944 decemberében meggyilkolta és kirabolta Almosdon Bihari Károlyt, a törvényszék 8 évi börtönrre ítélte. Most tárgyalja ügyét a tábla s újabb bizonyítékok alapján az emberölés vádját elejtették Regőci ellen, azonban rablás ténye bebizonyosodott. Így a tábla a büntetést leállította 2 évre, amelyből másfél évet kőöltöttek veti. Regőci az ítélet jogerőre emelkedésig szabadságra helyezte.

Havi előfizetési díj 10 forint.

ÉJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT TARTÓ CYGYSZERTÁRAK:

November 15 28-ig: Magyar Korona (Vörös Hadsereg-úlya 4.) és (x) Bocska (Cegléd-utca 22.).

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvszobát, Városháza épület.

LAKAS

Magános átutazónak szállást adok Ifj. Baditz Zsigmond, Miklós, Tass-u. 15.

Két kvártélyost felvezek, Baross-u. 26. Ladanyné. 61

VETEL

Nyújbórt, angolozórt, tollat tegnapasabb áron veszek Herskó Bajcsy-Zs. utca 38 szám. 136

Tört ezüstöt használt órákat magas áron veszek Pollák, Bajcsy-Zsilinszky-utca 2. 121

Tuzlat hasáb, dorong, rök állapotban, valamint tuskot minden mennyiségben vesz Bartha tatep. Isp. utca 3. 145

Nyulbort, tollat veszek, vadó, kőfőnt és Pesti-u. 1. Hatan-utca sarak. 150

Eladók káposztáskádát különböző nagyságban, 60 és 70 dészak, ugyanott javították gysáan, kézzelnek Nap-utca 4. 66

ELADÓ

Egy tekete terli tétkabát adó Honyéd-u. 24. 24

Eladó egy prima 100 as Zoltai motorkerékpár. Budapest-utca 92. 100

Marabu gyöngykalnya,

kétaknás, eladó. Kálmán textiltel, Piac-u. 40. - Hangya-átjáró. 63

Bundát, irbakabátot, kész, leujabb divat szerint alakít Katona Vilmos szűcsmester, Simonffy-u. 2. 106

Eteserelnem Kossuth-utcai nagy házamat kisebb család bázert a város belterületén. Cím a kiadóban. 25

INCATLAN

Özv. Pataky Istvánné ingatlanrodaja, Ajtó-utca 26.

Eladók a város különböző részén beköszöhető családi házak, üzetes házak, villák, romosházak, házihelyek, szőlőművelősök. Közélszben tanács és tanácsköllyű földek. Üzletfeleink adásvételét, rövid eljáratt pénzkezeléssel elősegítjük. 129

UDAS JOZSEF

ingatlanrodájában

Kossuth-utca 49. szám alatt nagyon sok ingatlan van eladásra megbízható. Ugy a belvárosban, mint a külterületen azonnal beköszöhető kényes nagyobb komfortos családi házak, Belvárosban emeltek barházak, szőlők, gyümölcsösök, szőlőtöldek nagy választékban. Sürgősen keresek eladó ingatlant! Kézzelvezés ve. Vím részére. Huzetés gyakorlatommal nagy ismeret-ségem van veők és eladók körében, gyorsan eredményesen keresek. 65

Ház eladó üzlethelyiséggel

Nyugati-u. 24. Erdőkölöni Kálmán textiltel-üzlet Piac-u. 40. Hangya-átjáró. 62

EGYEB

Tyúkszemvagas (pedicúr) Hangya-átjáró, közp. tés. tés Schmidt. 58

Olso tűzhelyek, kályhák, szománcenyek, samottégák fűteszek Kovács vasúti. ben, Tóth Árpád-u. 13. 36

Kapostagyalu kölcsönzés. Széchenyi-u. 55., vaskereskedés. 112

Akar olcsón építkezni? - Vasároljon elsőosztályú nagycecepet, darabos és oított mezet, cementet és mindenféle építkezési anyagot KATZ-tól, Szoboszlai-út 1. Telefon 5-14 38

Rökamé, fotel, hentes és matrac állandóan kapható, karposzomunkát vállaltok. - Kálya-ter 12. - Karacsony kápta. 42

Kályhasó, lemez, nádkő, tódrot, szeg, luzaadrót kapható Széchenyi 55 43

Bevallt ipari cérnák, hímzőtornalok nagy választéka Fayonit előnyomda, Csapó-utca 24 151

Varrógépejkeket, ajkakat hiányos varrógepeket veszek, javításait készítem. Hó és sarigó szakszerű javítása. Nagy István Bencs-utca 2. 15

100 éve BUTORT

BENEDEK-től PIACTACA 71 SZ. (udvarbány)

Zsák, vízmentes ponyva géppel való javítását vállalom, Boldogfa-va-u. 2. 35

orászetemel tovább folytatom Javításokat vállalással vállaltok Ocska orákát veszek Özv. Schiffmann Zsigmondné, Piac-u. 3. 107

Sajáttermésű vámospercsi bor liferentként kapható. Baranyi-u. 22. 10-4 óráig. 8

Kalor kályha, gyermekmérés, 600 kg-os tizedesmérés, gyermek sportkoszt, téli férfi és nőruhák és kábatok olcsón kaphatók az Ingóágytérkecsinél, Csapó-utca 35 Ipariskola épület. 7

Felelős szerkesztő és kiadó: BADO ISTVAN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-utca 28. II. e. Telefon 204.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs-u. 16. Telefon: 205.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda költségén. Felelős vezető Kovács Mihály.